

# 楊千嬅紅館騷取消 雷有輝演唱會有變數

香港文匯報訊(記者 李思穎)由於第四波新冠疫情大爆發,原訂於本月底在紅館舉行的楊千嬅演唱會,以慶祝千嬅入行25周年,主辦單位昨日宣布取消。

主辦單位表示,是次演出單位於演唱會準備期間,一直嚴格遵守政府對公眾演出之防疫措施及規格,所有製作團隊於籌備及採排期間,經已定期進行新冠病毒檢測。對於曾有確診者於潛伏期間到訪



楊千嬅演唱會或以其他形式舉行。

紅館聽演唱會,主辦單位表示對事件高度關注,並即時與紅館及有關部門查詢及商討,進行深入了解。鑑於2019冠狀病毒第四波疫情仍然嚴峻,為保障公眾及所有工作人員的健康及衛生安全,宣布取消原定2020年12月23日至26日、31日及2021年1月1日共6場於紅館香港體育館舉行之演唱會。原定於12月9日起可提取經城市售票網公開發售門票的安排將會取消,已購票人士須前往取票,相關退票安排將於今年12月23日前公布,可留意官方社交平台。

主辦單位表示會於可行及安全情況下積極重新安排演唱會或以其他形式演出,並盡快作出公布。主辦單位呼籲:「這段期間請大家務必做好防疫措施,盡量減少聚集,勤洗手並戴上口罩,期望疫情能盡快得以舒緩,祝願大家健康平安,可以盡快再次於紅館以音樂相聚。」

另外,雷有輝(Patrick)於西九戲曲中心舉行的兩場《Pat Music Over Rainbow》,因疫情關係已三度延期,原定押後到本月19及20日開騷,但因第

四波疫情確診數字再創新高,隨時再出現變數。不過,Patrick抱有樂觀態度,一切視乎政府最新公布再作決定,叫大家多忍耐。

Patrick昨日表示:「大家都知道第四波疫情非常兇猛,連日來收到好多朋友關心我演唱會能否如期舉行,在此先多謝大家關心,其實能否如期舉行尚是其次,最重要是關心香港人健康,我呼籲大家再忍耐多一會,如可以就盡量在家工作,盡量少外出活動、聚餐及其他不同的活動。希望忍耐多一會,疫情快一點走下坡,我們重回正常生活。」他又指:「製作團隊及樂隊本來今日安排了採排,不過疫情來勢洶洶,所以順延到下周看政府有否最新消息公布,其後再進行採排,大家不用擔心,我們在任何時候都在作戰狀態,隨時都可以上台同大家見面演出,製作團隊和樂隊都非常專業,做好功課,我就在家練好歌曲,這裏同大家講聲不好意思,看看這個幾星期有否好轉,大家再等多一會和忍耐一會,希望快些雨過天晴,彩虹就很快會出現,大家身體健康。」



雷有輝演唱會或要再押後。



《神奇女俠1984》按原定計劃於聖誕檔在北美上映。網上圖片

## 受新冠疫情影響 華納兄弟變陣出擊

# 明年17套新戲

# 網絡影院同步放映

綜合外電 報道 華納兄弟 影業 (Warner Bros) 昨天宣布,該公司明年推出的所有大銀幕電影都將於上映同日在 HBO Max 串流服務播放,一共涉及 17 套作品,這項空前變化讓電影院商大感意外,或會對票房構成損失。當中涉及電影包括《哥斯拉對金剛》、新版《自殺特攻》、《Mortal Kombat》等。華納兄弟高層表示,這項策略是由新冠病毒疫情大流行引起,將施行一年。

據 隸屬 AT&T 公司 (AT&T Inc.) 的華納兄弟透過聲明表示,預料包括將於明年5月21日在美國上映的《哥斯拉對金剛》(Godzilla vs Kong),以及計劃於明年8月6日上映新版《自殺特攻》(The Suicide Squad)等在內的電影,將在電影院上映首日同步於 HBO Max 上播放一個月。

另外,將於明年3月5日上映的《Mortal Kombat》(暫譯:《真人快打》)及《Tom and Jerry》;6月4日上映的《詭屋驚凶實錄3》(The Conjuring: The Devil Made Me Do It);6月18日上映的《狂舞紐約》(In The Heights);以至科幻鉅製《沙丘瀚戰》(Dune)、《22世紀殺人網絡4》(Matrix 4)等和影集《人在江湖》(Sopranos)備受期待的前傳電影《The Many Saints of Newark》(紐華克聖人)預料也將仿照這種新的放映模式。至於華納兄弟上月宣布《神奇女俠1984》(Wonder Woman 1984)的映期維持不變,將於聖誕日在北美上映,同時亦會於影視平台 HBO Max 播映一個月。

變,將於聖誕日在北美上映,同時亦會於影視平台 HBO Max 播映一個月。

### 增強 HBO Max 競爭力

華納兄弟高層表示,這項策略是由新冠病毒疫情大流行引起,將實施一年。這場疫情限制人們上電影院,也讓許多電影院關閉。而產業分析師曾普遍預期華納這場冒險是一次性的,至少會等到能夠評估決策成敗時才會再考慮下一步。

「我們正處於空前時期,需要具有創新性的解決方案。」華納兄弟董事長兼執行長 Ann Sarnoff 說:「我們比任何人都希望電影重返大銀幕。我們知道新的內容是戲劇展演的命脈,但我們也必須在此事與美國多數電影院步伐相同,預期整個2021年可能都會以縮減規模來營運,並在預期與現實之間求取平衡。」

分析認為,華納兄弟此舉相信有助增強 HBO Max 的競爭力,跟 Netflix、Disney+ 及 APPLE TV+ 等串流平台作正面對壘。



由奇洛李維斯主演《22世紀殺人網絡4》一直讓影迷引頸以待。



《狂舞紐約》預計於明年6月18日上映。網上圖片



《沙丘瀚戰》屬於科幻鉅製。網上圖片

## 江嘉敏叫伍詠薇做「媽咪」

香港文匯報訊(記者 李思穎)江嘉敏上月初度過26歲生日,日前她把與伍詠薇慶生的合照放上社交平台,並自爆叫伍姑娘做「媽咪」。原來她因檔期問題未能參與劇集《金宵大廈2》演出,錯失跟伍姑娘飾演兩母女的機會,不過她在生日月便有緣跟對方見面,還首次以薄餅代替生日蛋糕慶祝,跟前輩聚餐,更令她獲益良多,她留言說:「生日蛋糕食得多,生日 Pizza 第一次食,這就是緣分!雖然錯失了1次做母女的機會,但命運總是這樣。在某一邊失去了,在第二個地方總會補償我的。命運安排,把我帶到你身邊。所以我也會叫你做「媽媽」的!伍姑娘是我很喜歡的一個前輩,能夠和她一起吃飯一起開玩笑,我真的是非常幸運。」她在這餐飯裏,坦言免費上了一堂人生加戲劇的課程,大有收穫!



江嘉敏有緣跟伍姑娘食薄餅慶生。

## 陳美齡返港接受隔離



陳美齡遵從一切防疫措施。網上圖片

陳美齡順利回到香港,並入住酒店。網上圖片

香港文匯報訊(記者 文芬)陳美齡(Agnes)一向勤力工作,並經常在社交平台分享日常生活。雖然香港正爆發第4波疫情,她昨日在社交平台透露已返港接受隔離。陳美齡昨日上載了圖片,並發文:「等了兩天,昨天晚上成功乘搭飛機回到香港。在機場內經過登記,帶上隔離手環和提供檢疫樣本之後,被送到政府指定的酒店過了一晚。現在正在等檢疫結果。若結果是陰性的話,可以今天開始轉到在自己預約的酒店內隔離13天。」

陳美齡又特別感謝港府的安排:「政府是希望旅客不需要在機場捱夜,所以送我們到指定酒店。酒店並不是高級旅館,但比在機場等待好多了。我的房間在30樓,夜景很美麗。Check in時還有熱的食物供應。感謝!」她又不忘感謝在疫情下辛苦工作的人:「機場內外有很多工作人員在奮鬥,疫情嚴重,旅客辛苦,工作人員更辛苦。真的辛苦大家了。」

她又表示高興能回到家鄉,希望檢疫結果是陰性!更希望隔離能很快的過去,可以和家人朋友見面!但最大的願望就是希望疫情轉穩定,讓大家能安心生活。

陳美齡替大家打氣:「請大家要小心身體,一起渡過這個難關吧!」

## 黎耀祥讚陳凱琳聰明伶俐

香港文匯報訊(記者 文芬)黎耀祥(祥仔)日前在清談節目邊煮大閘蟹,邊談及香港歷史悠久的選美活動——香港小姐。

黎耀祥常與香港小姐合作,他記得多年前與向海嵐於《迎接接福》合作,拍劇是完全沒有矯揉造作,即使需要化妝打扮很醜陋,披頭髮也毫不介意,大讚她非常專業。

他對曾於《名門暗戰》中飾演他妹妹的陳凱琳評價是非常聰明,拍攝時不論走位、演戲等都很上手,也能隨時可以滿足導演的要求。祥仔透露於《名門暗戰》時鄭嘉穎有來探過自己班,應該是當時已發現陳凱琳是好女生。

他也大讚曾合作過《無雙譜》和《Click入黃金屋》的郭羨妮在歷屆港姐之中美貌是數一數二的。所以他們均認為香港的女生不如外界所說的多陋習,其實港女也有她們的優點。



港姐陳凱琳。



黎耀祥覺得不同地方的女性有不同的特質。

## 吳尊仔女舞劍練拳

香港文匯報訊(記者 達里)前「飛輪海」成員的吳尊作獨立發展後成績一樣突出,雖然早年被指嗜賭兼育有一女被粉絲大鬧,但近年已接受他顧家和做廿四孝爸爸。早前吳尊要離家到內地工作,出發前抱緊妻女依依不捨地道別。日前他上載跑步和一對子女Nei-Nei與Max學習舞劍練拳的相片,見Nei-Nei認真地要劍似模樣,而Max就努力練拳踢腿打沙包,完全遺傳到爸爸吳尊的優良體質,難怪吳尊也開玩笑留言:「別欺負人哦,這一家可不是開玩笑的。」相信也沒人敢挑戰文武雙全的吳尊一家人。

吳尊笑言不要欺負他們一家。



Max努力練拳踢腿打沙包。

Nei-Nei認真地要劍似模樣。